
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в разбойном нападении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, в январе 2020 года один из обвиняемых решил похитить для собственного обогащения дорогостоящее судовое оборудование, которое находится на складе на территории села Вольно-Надеждинское. Для этого он привлек к участию своего брата и знакомого. Обвиняемый разработал план, приискал предметы, внешне схожие с автоматами Калашникова, и маски для сокрытия внешности, лом и строительные хомуты.

Ночью 25 января 2020 года фигуранты прибыли на грузовике к территории склада. Они взломали навесной замок на воротах и проникли на охраняемую территорию, где, угрожая предметами, похожими на автоматы Калашникова, напали на сторожа и связали его строительными хомутами. Со склада ими было похищено грузовое транспортное оборудование стоимостью свыше 11 млн рублей и телефон сторожа.

Спустя 5 дней благодаря проведенным оперативным мероприятиям причастные к преступлению лица были задержаны, также обнаружено место хранения похищенного имущества. Вместе с тем, третий фигурант скрылся от следствия и в настоящее время находится в федеральном розыске.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1528523>

